



艺术类培训岂能只看“钱景”

本报评论员 郑广辉

晚报观察

近日,河北省教育厅、河北省文化和旅游厅印发通知,针对文化艺术类非学科校外培训机构的设立条件、场地设置、从业人员、培训项目内容及材料、收费等作出明确规定。
(据5月16日《沧州晚报》2版)

艺术培训虽然是市场行为,但“教育”二字赋予了它神圣的使命。如果艺培机构只看中艺术

教育培训的“钱景”,追求经济利益最大化,很容易走到歧路上去。正因如此,艺培市场才会乱象丛生。

一些艺培机构“野蛮生长”,把艺术类特长教育当做“摇钱树”,疯狂收割市场“红利”,收费高、退费难、老师缺乏资质、教学管理不规范、教学质量低等问题长期存在。

还有一些艺培机构违背教育规律和青少年成长发展规律,开展以考级为导向的培训,把本应是健康、快乐、艺术素养教育,异化成了追求考级,给学生带来不必要的烦恼和压力,增加了家长的经济负担。



针对艺培机构出现的“几宗罪”,省有关部门出台的规定条条切中要害,艺培市场出现的问题都涵盖在内。

比如,针对一些艺培机构“拉大旗作虎皮”,名字上“国际”“世界”满天飞现象,明确规定了名称不能用的词汇;比如,针对艺培机构收费缺乏标准和监管,出现问题退费难等现象,明确规定了预收费一次性不能超过三个月,并要纳入平台进行监管;比如,针对培训时间过早或过晚,让孩子和家长疲于奔命的问题,明确规定了培训时间的范围。

为艺培机构立规矩,并非是要卡艺培机构的“脖子”,将他们“一棍子打死”。相反,立规矩的目的是为了规范艺培市场,割掉艺培市场肌体上的“毒瘤”,把艺培机构纳入有序管理,引上良性发展的轨道,使其更好地满足学生和家长的需

求。一些艺培机构也应该反思:自己应该怎样守好规矩,搞好艺术教育培训。同时,艺培机构应以此为契机,摒弃功利思想,在规范教学、提升教学水平、培养学生艺术素养上下真功夫,真正担负起自己的社会责任。

留言板

“养生舱”能治病?

【事件】

3个月前,沧县的宋女士在市区一家店里体验了几次“养生舱”。销售人员告诉她,“养生舱”对类风湿患者有好处,可以“不用吃药”。宋女士花25000元买了一台。用上“养生舱”之后,宋女士就把药停了。没多久,宋女士就感觉她的类风湿症状更严重了。尽管市场监管部门对门店进行了处理,但退款一事却拖了很久才得以解决。
(5月19日《沧州晚报》)

【留言板】

@飘零:央视就曝光过“养生舱”骗局,但一些人还是上当。

@下一秒:这和“一瓶精油调理百病”骗局是一样的。

@农场社区便民店:还有“艾灸床”,我婆婆就被骗过。

@再生堂益康:所谓的

“养生舱”,简而言之,就是能发热,能让人出汗。

@一切都是最好的:跟“汗蒸房”的原理差不多,却被宣传成可以治病。

@从容:20年前就有类似的东西了,现在只不过换了一种叫法。

@蒋杨拉姆:类似的东西,我家老太太买回来好多。大把的钱送给人家,把我气哭了好多回,怎么劝都劝不住。

@真永远:老人最容易上当受骗。

@龙哥:对类似的欺诈行为必须狠狠打压。

@沐沐:保健器材的套路就一个字——骗!

@兰花草:骗局层出不穷,防不胜防!不能单靠消费者睁大眼睛,执法部门要要加大打击力度。

画中话

快递盒二维码藏猫腻



“扫码1元抽手机”“免费抽1箱方便面”“免费抽3双保暖袜”……近日,多位消费者反映,快递盒上贴有二维码小广告,扫描进入后需要填写个人信息、支付邮费、拉人砍价等才能领取“免费”商品。多家快递公司派件员提醒,快递盒上的二维码有可能是虚假广告。
据《工人日报》

回音壁

“榜一大哥”偷窃给女主播刷礼物

近日,浙江杭州一名男子凌晨进入村民家盗窃被抓。经审讯,42岁的商某数月来先后在多地作案,偷得的财物用于打赏女主播,月流水达数万元,成了许多女主播口中的“榜一大哥”。商某落网后,竟有10多位女主播通过微信问候。
据@西部决策

回音:在一声声“大哥”中迷失了自己。

狗子卡护栏被救倒地歪脑袋装死

近日,山西晋城一只野生狗子钻护栏时,屁股被牢牢卡住动弹不了。消防员赶到后,用钳子撑开护栏将其救出。谁知,狗子获救后“戏精”附体,歪着脑袋倒地装死。最后,狗子被移交给动物管理工作人员进行放生处置。
据@荔枝视频

回音:“社死”现场只能装死。

碘缺乏病科普知识

一、碘缺乏地区

在自然环境中,未采取补碘措施的情况下,通过饮水和食物摄入的碘,不能满足人体正常碘需要量,造成人群碘营养缺乏的地区。

碘缺乏地区的划定

以行政村(居民委员会)为单位,具备以下指标的地区:

- 1、居民饮用水水碘中位数 < 40 μg/L;
- 2、8周岁~10周岁儿童尿碘中位数 < 100 μg/L。

在采取了碘盐等补碘措施的地区,符合1划定地区。

在未采取碘盐等补碘措施的地区,符合1和2划定地区。

二、适碘地区

在自然环境中,未采取补碘措施的情况

下,通过饮水和食物摄入的碘,能够满足人体正常碘需要量的地区。

适碘地区的划定

以行政村(居民委员会)为单位,具备以下指标的地区:

- 1、居民饮用水水碘中位数 ≥ 40 μg/L 且 ≤ 100 μg/L;
- 2、8周岁~10周岁儿童甲状腺肿大率 ≤ 5%;
- 3、8周岁~10周岁儿童尿碘中位数 ≥ 100 μg/L 且 < 300 μg/L。

在采取了碘盐等补碘措施的地区,符合1划定地区。

在未采取碘盐等补碘措施的地区,符合1、2和3划定地区。

第二十九个全国碘缺乏病宣传日

智慧人生健康路 科学补碘第一步

沧州市卫生健康委员会主办 沧州市疾病预防控制中心承办

沧州晚报

分类广告



电话:15694825900

房屋出租、出售,

门市转让,求助、求

职,招生,空调维修,

旧物回收...

专业空调维修

移机 加氟 回收

15832799876

高价回收

办公家具、饭店用品、学校库存货物。
电话:18803178678(同微信)

上门收车

长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。
电话:15612705419

低价售学区房

沧州市颐和文园小区有好楼层住房两套(同层相邻各自开门,大间136㎡,小间80㎡,大间单价1.3万/㎡,小间单价1.4万/㎡),是迎宾路小学和14中学学区房,可合买,也可单独出售。另有车位和小房,装修全部为真材实料,精装后基本未住。因工作调动低价转让。
电话:8586820 19933154733

雅布伦皓轩 养老中心

康养结合 营养膳食 尽善尽美 乐享生活

雅布伦皓轩养老中心以机构养老为主,居家社区为辅;既有家的感觉,邻里关怀、亲情相伴,又有专业化的照料,同时配备老年活动中心、休闲娱乐等完善的配套设施,为老人提供专业护理、营养配餐、生活照料等全过程的“食、康、护、乐”高品质综合健康养老服务。

招收:失能、半失能、失智老人(拙护)

电话:5135777